



భక్తితో కొలిచి.. వీడ్కోలు పలికి



పసుమాములలో అమ్మవారి విగ్రహ నిమజ్జన ఊరేగింపు

పెద్దఅంబరపేట, అక్టోబర్ 25: మున్సిపాలిటీలోని వివిధ కాలనీల్లో నవ రాత్రి ఉత్సవాలు ఘనంగా ముగిశాయి. ప్రత్యేక మండపాల వద్ద ప్రతిష్ఠించిన దుర్గామాత విగ్రహాల నిమజ్జనం ఘనంగా నిర్వహించారు. నవ రాత్రులు భక్తితో కొలిచిన భక్తులు.. వైభవంగా ఊరేగించారు. డిజేలు, బ్యాండ్ మోతలు, పటాకుల శబ్దాల మధ్య నిమజ్జనాల కోసం చెరువుల వద్దకు తరలివెళ్లారు. అర్ధరాత్రి వరకు యువకుల నృత్యాలు.. మహిళలు బతుకమ్మలు ఆడుతూ అమ్మవారికి వీడ్కోలు పలికారు. పసుమాముల గ్రామంలోని చంద్రయూత్ ఆర్గనైజేషన్ అధ్యక్షులలో 25వ సారి ప్రతిష్ఠించిన అమ్మవారి విగ్రహ ఊరేగింపు అట్టహాసంగా జరిగింది. తట్టి అన్నారంలోని హనుమాన్ టెంపుల్ యూత్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన అమ్మవారి ఊరేగింపును పురస్కరించుకుని మహిళల కోసం ప్రత్యేకంగా బతుకమ్మ కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో మోడపు సత్యనారాయణగౌడ్, శ్రీధర్, వేణు, చరణ్, విక్కి, సాయిగౌడ్, వెంకటేశ్, శివకుమార్గౌడ్, సునీల్, కే అమరేందర్, కిశోర్, అశోకరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు మృతి

యాచారం, అక్టోబర్ 25: మండలంలోని తమ్మలొనిగూడ గేటు సమీపంలో బుధవారం ఉదయం తెల్లవారు జామున ఘోర ఈ ప్రమాదం జరిగింది. రెండు లారీలు ఎదురెదురుగా ఢీకొన్న రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇద్దరు అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా.. మరో ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటన యాచారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని తమ్మలొని గూడ గేటు సమీపంలో నాగార్జున సాగర్-హైదరాబాద్ రహదారిపై జరిగింది. సీబి సైదయ్య కథనం ప్రకారం.. మాలీ నుంచి హైదరాబాద్ వైపు పట్టి లోడుతో వెళ్తున్న లారీ ఎదురుగా హైదరాబాద్ నుంచి మాలీ వైపు గ్రానైట్ లోడుతో వెళ్తున్న లారీ ఎదురెదురుగా ఢీకొన్నాయి. ప్రమాదంలో గ్రానైట్ లోడుతో వెళ్తున్న లారీ డ్రైవర్ కర్ణాటక రాష్ట్రం, గుర్రబర్గా జిల్లా, చించోలి మండలం చిమ్మిదిల్లె గ్రామానికి చెందిన నిలదడాకర్ దత్తు ప్రమాదంలో మృతి చెందగా, ఎదురుగా వస్తున్న లారీలో ఉన్న లారీ డ్రైవర్ బార్వానా రాష్ట్రం సింగూరికు చెందిన ఆజాద్ సైతం ప్రమాదంలో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. రెండు లారీల్లో ఉన్న క్షీనర్ ఆసిఫ్, లారీ ఓనర్ రాహుల్ లు తీవ్రగా

WANTED
రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA, శ్రీమంతుల
ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/పంట పని, బేబీకేర్ కొరకు వర్కుర్లు
(M/F) కావాలి. ధో+వ+శీకం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు
కమీషన్: 5,000/-, Ph: 9281452833, 6281208600.
NT-320535
గమనిక: క్వాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే
ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరాలను
కోవలసిందిగా పాఠకులకు స్పష్టంగా వివరించాలి.
ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న
కొన్ని ముఖ్య సమాచారం తప్పుగా ఉండవచ్చు.
విషయం సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్
దానాలో డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్/డిపాజిట్ చేయవచ్చు.
పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక
నమస్తే తెలంగాణ
Telangana Today
FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS
పుట్టినరోజు, పదవీ విరమణ, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు,
వర్గం, జయంతి, లీగల్ నోటీసులు
మరియు ఇతర ప్రకటనల కొరకు
ఈ దిగువ తెలిపిన నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు.
ప్రకటనల విభాగం సెల్: 80966 77655
వికారాబాద్/పరిగి/శంకర్ పల్లి : 80966 77665
తాండూర్/గోదంగల్ : 80966 77668
ఇబ్రహీంపట్నం/మహేశ్వరం : 80966 77962

బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరడం ఖాయం

- కాంగ్రెసు నమ్మి మరోసారి మోసపోవద్దు
ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి
నియోజకవర్గంలో జోరుగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

తుర్కయాంజాల్, అక్టోబర్ 25 : ప్రజా బలంతో ఇబ్రహీంపట్నం గడ్డపై బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరడం ఖాయమని ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మున్సిపాలిటీ పరిధి సూర్య సాయి నగర్, గంగి రెడ్డి నగర్, జనవైతన్య, శ్రీరామ్ నగర్, శ్రీశ్రీ హోమ్స్ కాలనీల్లో ఎమ్మెల్యే పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చేసిన అభివృద్ధిని చూసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. నియోజకవర్గంలో ఇప్పటికే రూ.2931 కోట్లతో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టామని, రాబోయే రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో 80 శాతంపైగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు పూర్తి చేశామని వివరించారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందాయని, అన్ని ప్రాంతాలు గతంతో పోలిస్తే అభివృద్ధి చెందాయని



తుర్కయాంజాల్ : కాలనీ నాయకుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి

ఏర్పాటు, నూతన రోడ్ల నిర్మాణం, మౌలిక వసతుల కల్పనకు ఎమ్మెల్యే కృషి చేశారన్నారు. కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఆకుల యాదగిరి, కౌన్సిలర్లు భానుబాబు, జగన్, సుల్తాన్, శంకరయ్య, సుధాకర్, మున్సిపల్ బీఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి వేణుగోపాల్ రావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తాళ్ల మహేశ్ గౌడ్, ఆకుల యాదగిరి, రవీందర్, మల్లేశ్, షబీర్, రవి, రమేష్, ప్రవీణ్, కిరణ్, నిట్టూ జగదీశ్వర్, వినోద్ కుమార్, శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ విజయం ఖాయం
మంచాల : ఇబ్రహీంపట్నం గడ్డపై మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి మరోసారి గెలవడం ఖాయమని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చీలూ రమేష్ అన్నారు. బుధవారం మంచాల మండలం నోముల గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కిషన్ రెడ్డి గెలుపు కోసం కార్యక్రమాలతో కలిసి గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ స్టాఫ్ ప్రజలకు వివరించారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కిషన్ రెడ్డి చేసిన అభివృద్ధిని వివరించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు బహదూర్, ఏర్పల చంద్రయ్య, పుల్లారెడ్డి, పల్లారి బాలరాజ్, నర్ల ప్రభాకర్, చింతకింది వీరేశ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాలపై ప్రచారం



ఇబ్రహీంపట్నం : ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర నాయకుడు ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి

ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్ : ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డితోనే సాధ్యమని ఎంపీపీ కృషి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మండల పరిధిలోని పోచారం గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలపై ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ.. ఉమ్మడి పాలనలో అభివృద్ధికి ఆమడ దూరంలో ఉన్న ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవ, ముఖ్య

లతో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చెందటం కోసం మరోసారి ఎమ్మెల్యే కిషన్ రెడ్డిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కప్పాడులో..

మండల పరిధిలోని కప్పాడు గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు నిట్టూ జగదీశ్వర్ అధ్యక్షులలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. గ్రామాలు అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందటం కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రకటించిన ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డిని మరోసారి అధిక మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు కారు గుర్తుకు ఓటువేయాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఇబ్రహీంపట్నం : మున్సిపాలిటీలోని పలు కాలనీల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలపై ఇంటింటికి తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. సంక్షేమ పథకాలతో ప్రతి ఒక్కరికీ లబ్ధి చేకూరిందన్నారు. అభివృద్ధిని ఉరకలు పెట్టించే బీఆర్ఎస్ కారు గుర్తుకు ఓటువేసి మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ బాలరాజు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆకుల సురేష్, నర్సింగరావు, గిరి, సత్యనారాయణ, వినోద్, సాయికుమార్, బాబా తిలక్ పాల్గొన్నారు.



పోచారంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎంపీపీ కృషి

అన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎన్నికల సమయంలో అమలు చేయలేని హామీలను చెప్పి ప్రజలను మోసం చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని, వారిని నమ్మి మోసపోవడని ప్రజలను కోరారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలే కాకుండా అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసిన చరిత్ర సీఎం కేసీఆర్ కు ఉందని, తిరిగి మళ్ళీ అది పునరావృతం అవుతుందని అన్నారు. ప్రజలు బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో డి.సీ.బీ వైస్ చైర్మన్ కొత్తవర్రు సత్యయ్య, రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు వంగోటి లక్ష్మారెడ్డి, నాయకులు కండాడి లక్ష్మారెడ్డి, జిక్కా రాంరెడ్డి, సామ సంజీవరెడ్డి, కొంతం యాదరెడ్డి, మేతరి శంకర్, కార్మిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాల గెలిపిస్తాయి

ఇబ్రహీంపట్నం : ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో గతంలో ఎన్నడూ లేనంతగా ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి చేసిన అభివృద్ధి పనులతో ప్రతిభుకాలకు డిమాండ్లు కూడా రావని, దానికి తోడు సంక్షేమ పథకాలతో మరోసారి గెలవడం ఖాయమని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు మంచెరెడ్డి ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీలో బూత్ ఇన్చార్జీలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఇబ్రహీంపట్నంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల పునరుద్ధరణ, వంద పడకల ఆస్పత్రి ఏర్పాటు, ఆర్డీవో కార్యాలయం



ఇబ్రహీంపట్నం : మున్సిపాలిటీలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని గెలిపించాలంటూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న నాయకులు



మంచాల : నోములలో మ్యూనిసిపల్ స్టాఫ్ వివరిస్తూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న నాయకులు